

三胞胎妈妈生娃 “小球”挡住大出血

我省开展首例腹主动脉球囊阻断剖宫产手术

星报讯(华玲 记者 李皖婷) 看着刚刚出生的3个孩子,27岁的新妈妈小红(化名)仍不敢相信这是真的。几天前,怀着三胞胎近36周的小红由于出现不规则宫缩,且胎盘位置低置等,不得不进行剖宫产手术。在省妇幼保健院,小红接受了我省首例腹主动脉球囊阻断剖宫产手术,母婴平安。

小红来自皖北农村,临盆在即,在当地医院产检发现怀的是三胞胎,且胎盘低置,医生建议她转省城医院生产。来到省妇幼保健院后,医生检查发现小红怀孕已近36周,时有不规则宫缩,且胎盘位置低置,胎儿生长发育延缓,应立即给予剖宫产手术。可是小红是多胎妊娠,且胎盘位置低置,手术过程中有可能会引起大出血,增加子宫切除的风险。产科专家组多次进行病例讨论,决定和医院介入中心医生合作进行手术,阻断子宫出血。

手术中,介入放射科主任李兵轻轻地将球囊通过

小红的股动脉送入腹主动脉下段,利用球囊的扩张将供应子宫血液的动脉“堵”住,在切开子宫的一瞬间堵住动脉血管,阻止子宫出血,帮助产科医生顺利取出三个小生命。预置球囊阻断术仅用了不到10分钟,术中出血不足500毫升,母婴平安,手术获得了成功。

据李兵介绍,近年来随着二胎政策的放开,剖宫产率的上升,凶险型前置胎盘发生率也逐年增多,凶险型前置胎盘合并胎盘植入及产后出血,严重威胁孕产妇生命安全,目前在世界范围内处理上都较为棘手。

产科专家表示,多胞胎会增加孕妇患糖尿病、高血压等并发症的几率以及分娩时的风险,同时由于妈妈的营养要供给两个甚至更多宝宝,对胎儿来讲很难足月。提醒已经怀有多胞胎的准妈妈,由于孕育多胞胎风险相对高,一定要到正规医院定期进行检查。

两口子吵架,一气之下丢掉名牌包包

合肥火车站雷锋岗亭内,还有大量旅客遗失的物品待领

星报讯(唐敏 甄燕燕 记者 李皖婷) “太感谢合肥火车站广场地区的环卫工人了,要不损失可大了!”回想起几天前的经历,吴先生在心有余悸的同时,一再感谢将他丢失的名牌皮包完璧归赵的环卫工人。市场星报、安徽财经网记者了解到,像吴先生这样的马大哈,在火车站广场可真不少见。

10月18日中午,合肥火车站地区的环卫工人宋怀英像往常一样清扫广场,突然发现在一拐角处有一个PRADA皮包,内有现金数万元、苹果手机2部、银行卡等重要物品。

“谁把这么贵重的皮包丢了,失主一定很着急。”可宋怀英在原地等了许多天,也没等到失主。直到10月20日,失主吴先生才来到瑶海区城市管理局火车站地区管理办公

室学雷锋工作站寻找丢失的PRADA皮包,宋怀英通过包内物品确认皮包是吴先生本人,立即将其全部奉还。

原来,当日吴先生夫妻二人在火车站广场发生争吵,一气之下扔下皮包在火车站广场一走了之。本来已经不报希望的吴先生,没想到自己还能找回皮包,且里面的东西分文未少,当即要酬谢宋怀英,却被宋怀英拒绝了。“这些钱虽然是一个不小的数目,但不属于我劳动所得,我不能要。”宋怀英说。

今年以来,瑶海大队城管志愿者共捡到身份证或者银行卡15次,现金、存折共计6万余元,还有护照、手机、箱包、火车票、房产证等数十次。目前,雷锋岗亭内有旅客遗失的身份证40余张,银行卡20余张,还有驾驶证、学生证等证件,希望广大旅客及时认领。



胜利广场欢乐城 原女老总周四受审 涉嫌诈骗4.1亿,800多人受骗

星报讯(正言 记者 王伟伟) 合肥胜利广场欢乐城原老总涉嫌诈骗案又有新进展。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,10月29日上午,合肥市中院将公开审理此案。

34岁女子张某是一名“80”后,上海人。2010年5月28日,张某与哥哥张某某虚构香港名店街公司资金实力与合肥新站综合开发试验区管委会签订协议,并承诺该公司在合肥市新站区共投资约30亿元建设开发胜利广场等项目。拿到项目后,张某某兄妹俩成立注册资金为1亿元的合肥帝宇房地产开发有限公司建设开发胜利广场欢乐城项目。

经依法查明,合肥帝宇公司收入购房款为5.5亿余元。其中,有约3.05亿元转入张某某(系张某某弟弟)的个人银行卡。在此期间,张某某兄妹俩出手十分阔绰,两人先后购买了游艇、古董、名人字画等奢侈品及归还高利贷、个人捐赠,共花去约1.1亿元。张某某及被告单位共骗取839户购房款3亿余元。检方指控,被告单位合肥帝宇房地产开发有限公司以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中骗取被害人及被害单位财物共计4.1亿余元,数额特别巨大,被告人张某某系直接负责的主管人员,应当以合同诈骗罪追究其刑事责任。

卫立煌故居 启动文物征集

星报讯(杜怀才 记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥包河区获悉,该区针对市政协委员建议修葺卫立煌故居的提案,已经启动文物征集工作。

目前,卫立煌故居(含宋世科住宅、吴氏炮楼)展陈项目已立项,合肥市文物管理处正在进行初步设计工作,相关文物征集工作也已正式启动。

绿动天鹅湖畔 全家总动员嗨翻环保嘉年华



刚刚过去的周末,天鹅湖畔的全民健身健身广场,孩子们的欢笑声此起彼伏,2015安利环保嘉年华成了孩子们流连忘返的环保乐园,趣味十足的互动环保游戏让孩子们和父母在共同游戏中体验环保的乐趣和重要性。

10月24日上午9点,简短而别开生面的启动仪式后,2015“安利环保嘉年华”合

肥站活动正式拉开帷幕,活动由中华环境保护基金会、合肥市文明办、合肥市环保局、安利(中国)日用品有限公司联合主办,以“改变世界的24小时”为主题,寓教于乐,让孩子们在“玩乐”领悟环保知识,树立环保理念。

活动现场,孩子们穿梭在用卡通元素精心布置的游戏区,在安利志愿者的

提示指引下,在游戏中体会环保的乐趣。在倡导绿色出行的“低碳欢乐行”游戏中,孩子们通过真人版飞行棋了解机动车对于环境的影响;应对大气污染的“空气大扫除”游戏中,孩子们明白过度向空气中排放废物,它们也会无法消化而生病;在“环保特派任务”中,孩子们个个化身环保超人拯救地球。在父母的陪伴下全家齐上阵,全情投入、沉浸在快乐的游戏,用实际行动践行环保理念。

据悉,作为全国首创的环保教育主题乐园——“安利环保嘉年华”由中华环保基金会和安利(中国)日用品有限公司共同发起,活动主要针对12岁以下儿童,将环保知识融入互动游戏中,以寓教于乐的形式,通过小手拉大手,推动全社会关注生存环境,了解环保知识,推广低碳环保生活方式,对公众环保意识的提升及环保宣传教育创新做出了突出贡献。安利环保嘉年华活动自2009年6月启动以来,与中华环境保护基金会合办,将互动式环保体验与知识型嘉年华融为一体,是全国首创的“环保互动教育主题乐园”,截至2014年12月,已抵达全国94个城市,吸引了超过91万家庭近250万公众参与。2013年安利环保嘉年华获得“中华慈善奖—最具影响力慈善项目”。

